

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет житель города Прокопьевска, избивший до смерти соседку**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 47-летнего жителя города Прокопьевска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в мае текущего года обвиняемый распивал спиртное в компании 56-летней соседки у себя в доме. В ходе употребления горячительных напитков женщина оскорбила мужчину нецензурной бранью и ударила. Разозлившись, в ответ он избил обидчицу до бессознательного состояния. После чего мужчина попросил соседей вызвать «скорую помощь». Прибывшие медицинские работники констатировали смерть женщины. Судебно-медицинская экспертиза показала криминальный характер смерти потерпевшей. Злоумышленника задержали, со следствием он сотрудничал, вину признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1720391>